

今天赤峰最高气温27℃

本报讯 赤峰市气象台昨日16时天气预报，今天白天，我市天气晴转多云，气温变化不

大；今天夜间到明天白天，我市天气晴转多云，气温小幅下降。

今天白天，多云，北风3-4级，最高气温27℃，北部27℃；今天夜间到明天白天，晴转多云，

北风2-3级，最低气温15℃，北部13℃，最高气温25℃，北部24℃。

宁城县供电公司 完成2019年度 高考保电任务

本报讯 6月9日上午，伴随着蒙古语文考试结束铃声的敲响，国网宁城县供电公司圆满的完成了2019年度高考保电任务。

宁城县隶属内蒙古考区，高考时间为6月7日-6月9日，而6月7日是农历端午节，高考、端午保电任务重合，保电的担子更重。宁城供电公司从上到下，全员参与，不畏酷暑，放弃与家人节日团聚，坚守在保电工作的第一线。

高考期间，该公司辖区内天义城区变电站、配电网未发生设备事故及大面积停电事故，高考考点供电安全、稳定，为该县的高考学子创造了一个电源连续供应的考试环境，确保了考试顺利进行。

为使保电工作圆满完成，该公司未雨绸缪，早作打算，成立高考、端午保电领导小组，制定高考、端午保电方案及电力事故中断应急预案，强化考场区域配电设备运行管理，期间不安排检修工作，加强考场区域供电设施的巡检消缺。 **（高峰）**

端午节日粽飘香 温暖在押人员心

本报讯 端午节，是中华民族的传统节日。在这样的日子里，普通人可以和家人聚在一起，泡江米、洗粽叶、坐在一起包粽子，其乐融融。但是，对于在高墙里的在押人员来说，这种相聚是可望而不可即的，他们像普通人一样眷恋着家乡，思念着亲人。

为缓解在押人员的思念之情，元宝山区看守所积极为他们营造节日氛围，除了组织他们收看丰富多彩的文艺节目之外还特意准备了应时的节日食品。端午节当天早晨7时许，在押人员伙房提前精心准备，同时蒸煮粽子和鸡蛋，为全体在押人员每人下发粽子4个、鸡蛋2个作为当日早餐，早晨8时30分，粽子、鸡蛋全部下发完毕。为押人员发放粽子和鸡蛋的同时，当日值班民警为他们送去了节日的问候。听着民警为自己送来了节日的问候，很多人又激动又感动，不少在押人员接过鸡蛋和粽子的同时，泪水在眼眶里转了圈。表示一定要好好改造，重新做人。每逢佳节倍思亲，元宝山区看守所积极为在押人员着想，努力营造节日氛围，让他们切实的感受到了节日的温暖和关心，了却了思乡、思亲之情，稳定了思想情绪，彰显了宝山公安监管以人为本、文明执法的理念，确保了监所的安全。 **（郑雪）**



加强高考及端午节期间交通安保

6月7日至6月9日是高考日，今年高考、端午小长假两出行高峰叠加，交通出行流量增大，为做好高考及端午节假期期间道路交通安全管理工作，宁城县公安局交警大队按照上级部门《关于做好2019年端午节和全国高考期间道路交通安全安保工作的通知》的部署和要求，多措并举，出动警力150人次，出动警车42辆次，圆满完成了高考及端午节期间交通安保工作。 **通讯员 陶孟纲 摄影报道**

存金沟派出所 四项措施扎实推进护校安园

本报讯 为进一步做好辖区校园安全保卫工作，最大限度地减少打架斗殴、寻衅滋事、“两抢一盗”、毁财、诈骗、街头暴力等多发性、可防性案件发生，切实增强广大群众及教师、学生的安全感和满意度，保障在校师生的人身、生命财产安全，宁城县公安局存金沟派出所结合辖区实际情况，多措并举，全力做好校园安全稳定工作。

一、加强校园周边环境整治力度，全力净化校园及周边环境。存金沟派出所组织民警对辖区网吧，学校附近的小卖部、小吃店进行了全面检查，告知经营业主要合法经营，严禁接纳未成年学生上网，严禁向学生兜售不卫生、不合格的食品；二、加强校园及周边巡逻防控工作。特别注重是在上学、放学重

点时段、地段，组织民警加强维护校园出入口及其周边治安秩序，确保广大师生的人身财产安全；三、加强对重点人员的管控，及时消除治安隐患。时刻加强辖区重点人员的管控工作，并对校园周边的重点人员进行深入摸排，进一步加大对肇事肇祸精神病人以及不良青少年的管控力度，切实做到及时消除危及师生安全的治安隐患；四、加强校园内部安全检查，督促落实隐患整改。持续对辖区校园安全隐患进行大检查，要求学校配齐配强专职保安人员，严把校、园门卫关，对于学校安装的视频监控要保持24小时畅通，对外来人员和车辆进行认真核对登记，严禁任何外来闲杂人员进入，加强对校区巡查，及时发现及时报告问题。 **（谭茗赫）**

天义铁西派出所 开展加油站安全检查

本报讯 为全面加强和规范加油站安全管理工作，严防辖区各类隐患事故发生，宁城县公安局天义铁西派出所对辖区内加油站进行了安全检查。

检查中，天义铁西派出所民警针对散装汽油销售、实名登记和监控运行情况，加油站消防设施、安全制度落实等各项情况进行了严格检查，民警要求加油站始终把安全生产经营放在第一位，重点做好防火、防盗、防安全事故等各项工作，严格落实各项管理制度和措施，在检查过程中，民警重点检查了散装汽油购买是否按要求持相关证明材料，加油站是否认真查验、如实登记购买人信息、购买数量、用途等情况，要求加油站工作人员要加强消防安全意识和日常管理工作，严防各类消防事故的发生。通过此次检查，进一步增强了加油站从业人员的安全意识，及时消除了安全隐患，为辖区社会治安稳定打下了良好的基础。 **（卜庆民）**

沙子派出所 积极开展防范 非法集资宣传活动

本报讯 由于当前非法集资案件频发，为切实提高辖区群众安全防范意识，保护群众合法权益，宁城县公安局沙子派出所根据上级公安机关统一安排部署，深入辖区积极开展“严打非法集资违法犯罪”安全防范宣传活动，进一步提升群众自觉抵御风险的能力和水平。

宣传活动中，沙子派出所民警深入辖区各居民区、广场街道、商场超市以及银行网点等人员活动密集的场所进行走访，现场向群众讲解防范知识并接受群众咨询，向群众通报常见的非法集资案例增强群众识别和防范各类非法集资违法犯罪行为的能力。同时，民警结合日常走访检查工作，着重向群众宣传防火、防盗、防骗常识以及火灾自救知识等，帮助群众有效落实各项安全防范措施。为达到最大宣传效果，民警在各居民小区、村庄的宣传栏及人员活动密集场所、地点的显著位置张贴宣传通告，使辖区群众随时了解和掌握当前严峻形势以及非法集资的定义、形式、可能造成后果以及如何打击处理等，以增强群众有针对性地自我防范意识。此次宣传走访活动，派出所共出警4人，走访村庄19个，张贴宣传通告100余张，现场讲解及接受群众咨询100余人次，取得了良好的宣传效果。 **（皇金朋）**

睡眠呼吸暂停或关联阿尔茨海默病风险

美国梅奥诊所的一项研究显示，如果枕边人发现你睡眠呼吸暂停，那么你大脑中阿尔茨海默病生物标记物水平可能较高。

研究人员招募288名年满65岁、没有认知损伤的志愿者，向他们的伴侣了解志愿者是否有睡眠呼吸暂停情况。结果显示，43名志愿者的伴侣注意到另一半睡眠中出现呼吸暂停。研究牵头人迪戈·Z·卡瓦略称，人在睡眠中偶尔出现呼吸暂停属于正常情况，通常一小时少于5次；如果出现的次数多，意味着可能患有阻塞性睡眠呼吸暂停，枕边人也比较容易注意到这种情况。

研究人员用正电子成像术扫描

志愿者大脑，结果显示，计入年龄、性别、受教育程度、心血管等疾病风险等相关因素后，被伴侣发现睡眠呼吸暂停的志愿者大脑颞叶内嗅皮层的Tau蛋白含量比常人平均高45%。先前有研究指出，阿尔茨海默病患者脑内会出现两种病理变化，其中之一就是Tau蛋白含量高。

卡瓦略说，这项研究显示，可能是睡眠呼吸暂停导致Tau蛋白集聚，但也可能是Tau蛋白含量高令人容易出现睡眠呼吸暂停，“因而需要进一步研究，回答这个鸡和蛋的问题”。研究人员将在5月召开的美国神经病学学会第71届年会上发布这一结果。

据《北京日报》

